
Esélyegyen !őségi nyi latkozat

Alulírott Mester Miklós, mint az Optimum Műszaki Szaktanácsadói KözkeresetiTársaság (székhely:

6500 Baja, Kálmán király u. 15, adószám:20433172-2-03) hivatalos képviselője a ,,Mester család

innovatív termékkínálatának bővítése" című, GlNOP_PLUSZ-2.1.t-21-2O22-00170 azonosító számú

projekt kapcsán az alábbiakat nyilatkozom:

A projekt teljes időszakában az Optimum Kkt. valamennyi tevékenysége során tiszteletben tartja az

alkalmazotti jogviszonyban álló, vagy ilyen jogviszony kialakítására törekvő emberek emberi

méltóságát, és mindent megtesz az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló

2003. évi CXXV. törvény (Ebktv.) elveinek és szabályainak maradéktalan érvényesülése érdekében.

Továbbá kötelezettséget vállal arra, hogy olyan munkafeltételeket biztosít, és olyan körülményeket

alakít ki, amelyek hozzájárulnak ezeknek az alapvető értékeknek a megőrzéséhez és megerősítéséhez,

va la mi nt az Ebktv. sza bá lya iba n megfoga lmazotta k megva lósításá hoz,

Nyilatkozom, hogy az esélyegyenlőség szempontjából jogszabályba ütköző nem-megfelelőséget

legkésőbb a projekt megvalósítása során megszüntetem. Nyilatkozom, hogy a fejlesztéshez kapcsolódó

nyilvános eseményeken, kommunikációban és viselkedésben a cég esélytudatosságot fejez ki: nem

közvetít szegregációt, csökkenti a csoportokra vonatkozó meglévő előítéleteket.

Az Optimum Kkt. a projekt végrehajtása során az esélyegyenlőséget, a nők és a férfiak közti

egyenlőséget, valamint a Fogyatékossággal élő Személyek Jogairól szóló ENSZ-egyezményt a

2010/48lEK tanácsi határozattal összhangban alkalmazza, projekt végrehajtása során a fogyatékos

személyeket megillető alapvető emberi jogokat hozzáférhetőséget biztosítja pl.

a kadá lymentesítéssel és az ehhez ka pcsolódó sza bvá nyok a lka lmazásáva l.

Nyilatkozom, hogy a környezet és a természet védelme érdekében a projektre vonatkozó európai uniós

és hazai környezetvédelmi előírásokat, jogszabályokat, az elővigyázatosság, a ,,ne okozz jelentős kárt"

és a ,,szennyező fizet" elveket az Optimum Kkt. betartja. A projekt által érintett területen a védett

környezeti, természetiés kulturális értékeket megőrzi, a fennálló vagy a beruházás során keletkezett

környezeti kárt, illetve jogszabályba ütköző nem-megfelelőséget legkésőbb a projekt megvalósítása

során megszünteti.

Baja,2024.04.3O.
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